

Blogovi, webinar, e-priručnici

Zadnje ažurirano 29/08/2024 9:44 am CEST

Kroz blogove, webinar i e-priručnike pripremamo besplatne poslovne savjete.

- **Blogove** u kojima obrađujemo aktualne teme možete pročitati [OVDJE](#).

Neke od tema:

Obračun PDV-a na proviziju stranih agencija (Booking i Airbnb)

Kako pokrenuti i voditi zadrugu?

Sustavi za online plaćanje (Payment Gateway)

Što je blagajna i tko ju mora voditi?

Zapošljavanje studenata i učenika

Kako se oporezuju napojnice?

Noćni radnik i obveze poslodavca

Visina neoporezivih premija dobrovoljnog mirovinskog i zdravstvenog osiguranja

Sezonski obrti i javna davanja

Kako se računaju inozemne dnevnice?

Što sve mora sadržavati evidencija o radnicima?

Što je korisnička podrška i zašto je važna?

Zapošljavanje stranaca u Hrvatskoj s naglaskom na rad ukrajinskih državljana

Godišnji financijski izvještaji neprofitnih organizacija

Kako koristiti društvene mreže za unaprjeđenje poslovanja?

Predaja financijskih izvještaja i prijave poreza na dobit kod likvidacije trgovačkog društva

E-usluge za poduzetnike u Hrvatskoj

Isplata uskrsnice

Bilješke uz godišnje financijske izvještaje

Čuvanje poslovne dokumentacije

Kako voditi evidenciju radnog vremena?

Zašto početi štedjeti u dobrovoljnom mirovinskom fondu?

Kako je uređen rad influencera i plaćanje poreza u Hrvatskoj?

Što morate znati prilikom prodaje dugotrajne materijalne imovine?

Obračun i plaćanja članarina turističkim zajednicama, spomeničke rente i naknade za općekorisnu funkciju šuma

Kako se određuju zakonske i ugovorne otpremnine?

Što je inventura i zašto se provodi?

10 važnih stavki na koje poduzetnik treba obratiti pažnju krajem godine

Izvori financiranja startup poduzeća
Novosti kod zajma za ruralni razvoj
Razlike između ugovora o djelu i ugovora o radu
Što sve mora sadržavati isplatna lista plaće?
Koje obveze ima poslodavac s 20 i/ili više zaposlenika?
Što je internetska trgovina?
Praktični koraci kod pokretanja obrta
Što su to pozajmice i kolike kamatne stope ih prate?
Prednosti e-računa
Kako je uređen rad freelancera u Hrvatskoj?
Što je samoopskrbno poljoprivredno gospodarstvo (SOPG)?
Koje poslovne evidencije treba voditi OPG?
Porez na kuće za odmor
Što su to obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG)?
Trgovanje kriptovalutama - porezni i računovodstveni aspekt
Posebni postupci oporezivanja od 1. srpnja 2021. godine
Polugodišnji financijski izvještaj za neprofitne organizacije
Znate li koje poslovne knjige i evidencije mora voditi obrtnik?
Što znate o kriptovalutama?
Što je regres i tko ima pravo na regres?
Sezonsko zapošljavanje
Plaća u naravi
Što je bilanca i čemu služi?
Obračunsko plaćanje PDV-a pri uvozu
Osnivanje i registracija udruge
Godišnji financijski izvještaji neprofitnih organizacija
Predaja PO-SD obrasca za paušalne obrtnike
Porezni tretman isplate naknade troškova za rad od kuće
Obilježja komisijske prodaje
Obračunska plaćanja - posebnosti cesije i asignacije

- **Webinare** koji prikazuju funkcionalnosti i rad programa, kao i zanimljive teme iz područja računovodstva možete pregledati na [OVOJ](#) poveznici.

Neke od obrađenih tema:

Poticaji za samozapošljavanje

Porezna reforma 2024.

Provjere poduzetnika krajem godine

Povezivanje poduzetnika i računovođe putem programa Minimax

Porezne izmjene od 1.1.2021. godine

Koje porezne izmjene nas očekuju u 2020. godini

Izaslani radnici

- Naše **e-priručnike** možete preuzeti [OVDJE](#).